

جمہوریہ سنگاپور کے صدر کا ہندوستان کا سرکاری دورہ

09 فروری، 2015 (آئی این ایس انڈیا)

جمہوریہ سنگاپور کے صدر عزت مآب ڈاکٹر ٹونی ٹان کنگ یان، محترمہ میری ٹان کے ہمراہ صدر جمہوریہ ہند پرنب مکھرجی کی دعوت پر 8 تا 11 فروری 2015 کو ہندوستان کے سرکاری دورے پر ہیں۔ ان کے وفد میں وزیراعظم کے دفتر کے وزیر، وزیر مملکت برائے ماحولیات اور آبی وسائل، وزیر مملکت برائے امور خارجہ مسٹر گرلیس فیو، وزیر برائے ثقافت، کمیونٹی اور امور نوجوان، وزیر مملکت برائے اطلاعات و نشریات مسٹر لورینس وونگ، ممبران پارلیمنٹ اور سینئر حکام شامل ہیں۔ ان کے دورے نے ہندوستان اور جمہوریہ سنگاپور کے درمیان سفارتی تعلقات کے قیام کی 50 ویں سالگرہ کے موقعہ کی خوشی کو واضح کیا۔

ہندوستان اور سنگاپور کے تعلقات باہمی نظریات اور اقدار کے اشتراک پر مبنی ہیں اور آسیان کے لئے ہمارے اہم دروازے کے طور پر سنگاپور کا کردار مضبوط اور وسیع ہے۔ یہ (تعلقات) مضبوط سیاسی افہام و تفہیم، قریبی دفاعی اور سلامتی باہمی تعاون، اقتصادی شراکت داری میں بڑھتے تکمیلی رابطے نیز ثقافتی اور تہذیبی تعلقات پر محیط ہیں اور دوطرفہ، کثیر جہتی مفادات کا اشتراک کرتا ہے۔

عزت مآب صدر ٹان کو صدارتی محل میں استقبالیہ دیا گیا جس کے بعد انہوں نے راج گھاٹ پر گلہائے عقیدت پیش کیا۔ صدر ٹان نے وزیراعظم نریندر مودی اور وزیر خارجہ سشما سوراج سے بھی ملاقات کی۔

انہوں نے اپنی شراکت داری کو اونچی سطح تک لے جانے کے لئے دوطرفہ تعلقات کو فروغ دینے نیز علاقائی اور بین الاقوامی مسائل میں باہمی تعاون کو مضبوط کرنے کے لئے وسیع پیمانے پر مذاکرات کیا۔ بات چیت باہمی توجہ کے نئے علاقوں پر مشتمل تھی جو بلا واسطہ ہماری ترقی کے عمل میں معاون ثابت ہوگی۔ یہ (مذاکرات) اسمارٹ سٹی اور شہری جدید کاری کو ترقی دینے کے لئے خصوصی اقدامات، مہارت کی ترقی کو فروغ دینے، کنکٹیوٹیٹی کو رفتار دینے کے آلات، ساحلی اور پورٹل ڈیولپمنٹ ہندوستان کے شمال مشرقی خطوں کے ساتھ مضبوط رابطہ، ہندوستان میں شروع کئے گئے

نئی ترقیاتی پہلوں میں سرمایہ کاری کو فروغ دینے کے منصوبوں اور حکومت ہند کے ساتھ باہمی تبادلہ کو تقویت دینے جیسے مسائل پر مشتمل تھے۔ انہوں نے پیداواری صلاحیت اور مہارت کو فروغ دینے کے لئے سائنس و ٹکنالوجی، خلاء اور دیگر میدانوں کے تجربات کو اشتراک کرنے نیز دہشت گردی سے مقابلہ کے لئے وسیع باہمی تعاون پر اتفاق رائے کا اظہار کیا۔ یہ بات چیت باہمی اعتماد، افہام و تفہیم اور باہمی تعاون کی عکاس ہے جو دونوں ملکوں کے درمیان کے خصوصی اور انوکھے تعلقات کی وضاحت کرتی ہے۔ عزت مآب صدر ٹان کل ہندوستان میں سنگاپور فیسٹول کا افتتاح کریں گے اور سنگاپور اینڈ انڈیا ٹور ڈس اے شیئر ڈیفوچر کے عنوان سے ایک یادگاری کتاب کا اجراء بھی کریں گے نیز نیشنل میوزیم میں 'پرنکان نمائش' کی نقاب کشائی کریں گے اور 'فلور آف سنگاپور' نامی ایک فوڈ فیسٹیول کی میزبانی کریں گے۔ سنگاپور میں ایک سال تک چلنے والا ہندوستانی فیسٹیول ہماری تہذیب، ایجادات، نوجوانوں اور ریاستوں کی نمائش کے لئے اگست 2014 سے جاری ہے۔

سنگاپور کے صدر کے سرکاری دورہ نے ہمارے روایتی قریبی باہمی تبادلہ پر مزید زور دیا اور دونوں ممالک کے درمیان شاندار دو طرفہ تعلقات کو مزید مضبوط کیا ہے۔

نئی دہلی،

09 فروری، 2015